

公立医院已全部开展综合改革
医联体建设将迎全面推进

国务院总理李克强10月9日主持召开国务院常务会议,听取公立医院综合改革和医疗联合体建设进展情况汇报,通过深化医改优化资源配置保障人民健康;部署进一步做好基本医保全国联网和异地就医直接结算工作,减少群众后顾之忧、更多惠及人民。

年的40.4%降至2016年的30%以下,65%的二级以上公立医院开展了按病种付费的医保支付方式改革,患者就医负担持续下降。医联体建设取得积极进展,近90%的三级医院参与医联体试点,实现同级医院检查检验结果互认,80%以上的居民15分钟内可以就近就医,群众享受优质医疗服务更加便利。

诉记者,调动从业人员积极性是实现公立医院改革目标的重要条件。维护公益性目标,必须通过建立起符合行业特点、体现劳动价值的人事薪酬制度等手段,来调动“主力军”参与医改的积极性。此外,公立医院改革过程中,要加强上下联动,推动建立分级诊疗制度。未来通过分级诊疗和医联体的建立,最终营造一个社区、患者和大医院三赢的局面,有效缓解群众“看病难、看病贵”问题。

【医药企业迎来政策红利 重磅新药有望加快上市】
10月8日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》(简称“《意见》”)。《意见》从改革临床试验管理、加快上市审评审批、促进药品创新和仿制药发展等六个方面鼓励药品、医疗器械创新。

微新闻

【统计局:2016年我国研发经费投入总量同比增长10.6%】
日前,国家统计局、科学技术和财政部联合发布了《2016年全国科技经费投入统计公报》,《公报》数据显示,2016年我国研发经费投入总量为15676.7亿元,比上年增长10.6%,增速比上年提高了1.7个百分点。这是自2012年以来研发经费增速持续4年下滑后的首次回升,也是研发经费在经历了2014年、2015年连续两年个位数增长后重新回到10%以上的增长速度。

【国土部:严禁在明确禁止区域发展光伏发电项目】
国土部10月10日召开支持光伏扶贫和规范光伏发电产业用地新闻通气会,国土资源部土地利用管理司副司长陈国庆表示,光伏发电项目的建设必须符合生态文明建设与管理要求,依法依规开展,可以利用未利用地的,不得占用农用地,可以利用劣地的,不得占用好地,禁止以任何方式占用永久基本农田,严禁在国家相关法律法规和规划明确禁止的区域发展光伏发电项目。

【工信部推行绿色制造 10月将密集发布绿色设计标准】
记者从工业和信息化部获悉,工信部将倡导绿色工业。目前已经组织了钢铁、有色、石化、轻工等12家行业协会牵头制定绿色设计产品标准,预计10月相关标准将密集出台。工信部节能与综合利用司负责人介绍说,工信部将通过强化产品全生命周期管理,加快推进产品绿色设计工作。

【9月重卡销量突破10万辆再创历史纪录 同比大增89%】
2017年9月重卡市场的当月销量达到10万辆,这一数值,比去年同期的5.29万辆大幅增长89%,环比8月份小幅上升7%,同时也是重卡市场月销量连续第七个月超过9万辆。6月至9月的月销量都超过了2010年的最高峰销量,跃升为历史新高点。

【中欧班列累计开行超过5000列】
日前,被誉为“钢铁驼队”的中欧班列已开行超过5000列。记者采访了解到,去回程货运量不均衡等老问题仍是班列进一步发展的掣肘,同时,国内始发城市争夺货源趋于白热化、境外运费居高不下等新问题开始凸显。业内人士建议,应尽快落实班列运行协调机制,规范建设国家级中欧班列集货中心,使中欧班列更好地发挥“一带一路”纽带作用。

【我国食品企业面临出口认证“隐形高墙”】
认证认可可是国际通行的质量管理手段,是国际贸易的“通行证”。不过,记者调查了解到,我国超9成食品出口企业需通过各类国外认证,认证壁垒正成为“隐形高墙”。而据业内反映,包括食品出口在内的出口商品检验检疫认证市场一定程度上已被外资机构垄断,且存在认证费用居高不下,因市场不同而标准不一互不采信等情况,加重我国出口企业的负担。

【新型农业经营主体发展调查:创新意识增强 期待政策支持】
相对于传统农户,新型农业经营主体在发展生产、增加效益和提升竞争力方面更具组织优势,日益显现出较好的发展势头与较大的发展潜力,成为我国现代化农业发展的主要推动力量。创新意识、品牌建设和政策支持是影响新型农业经营主体能否持续发展的关键力量,也是事关农业供给侧结构性改革成功与否的重要因素。

【中国铁路率先实现刷脸进站 化妆戴美瞳都能认出来】
厉害了!火车站可以“刷脸”进。北京、广州、上海、成都、武汉等地的火车站已开通了自助“刷脸”进站通道。不但节约了乘客进站的时间,而且还更加安全。最关键的是,即使乘客化了妆戴了美瞳,系统也能够识别出来!

西南时评
新农人有多高 现代农业就有多强

最近有两条与新农人有关的消息,一是刚刚结束的第十五届中国国际农产品交易会透露,我国农产品品牌化进程加速推进,新农人正成为农业品牌化建设的主要力量;二是农业部最新监测显示,我国主要农产品监测合格率高达97.5%,化肥使用量首次接近零增长,新农人开始成为农业绿色发展的主力军。这两条消息,与这次中经指数调查结论呈现出一致性,就是我国新农人队伍建设形势越来越好。

贵州从江糯稻飘香
近日,在贵州省从江县高增乡新生村,侗族群众挑着糯稻回家。当前正值从江县香糯成熟收割的时节,当地侗族同胞按照传统方式,在田间地头一边忙碌采摘香糯,一边吹奏芦笙、对唱侗族大歌,在劳动中分享收获的喜悦。

“双11”又将来临 10亿包裹“洪峰”如何疏解
过完十一黄金周,离今年的“双11”也就没几天了,而快递行业也早已进入了战备状态。据中国快递协会预测,今年“双11”期间,全行业快递处理量预计超过10亿件。盘子大、任务重,快递业如何“保畅通、保安全、保平稳”,给消费者带来良好体验?

品,可以在前置仓里提前备货,消费者一下单就及时配送,从而大幅减少了跨省调拨的流转距离和时间成本。根据阿里的规划,未来将在全国建设2000个前置仓。预计在快消品、生鲜食品等领域,前置仓将扮演越来越重要的角色。

四川西南商报微博 经济日报微博
四川省云龙酒店
旅游天府 看成都地标中轴 下榻云龙 市中心闹中取静
扫一扫描成会员 优惠多多 惊喜连连
冷库专家
四川澳尔空调冷冻设备有限公司
电话:13881802099/18702837720
网址:www.scalerz.com
地址:成都市新都区龙桥镇龙吟大道